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Проект 

вноситься народним депутатом України

Капліним С.М. 

(посв.342)   

Закон України 

„Про внесення змін до Закону України „Про прожитковий мінімум”

(щодо удосконалення порядку формування розміру прожиткового мінімуму)

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:

І. Внести до Закону України «Про прожитковий мінімум» (966-14)  (Відомості  Верховної Ради України, 1999 р., №38,  ст. 348) такі зміни:
1. У преамбулі Закону слово та цифри «статті 46» вилучити.

2. У статті 1: 

частину першу викласти у такій редакції: 

«Прожитковий мінімум – вартісна величина достатнього для забезпечення нормального функціонування організму людини та збереження її здоров’я набору продуктів харчування (далі – набір продуктів харчування), а також визначена на його основі у відсотковому співвідношенні вартість непродовольчих товарів та послуг, необхідних для задоволення основних соціальних і культурних потреб особистості, та житла.»;

у частині другій слово «нормативним» замінити словами «нормативно-структурним»;
у частині п’ятій після слів «страхуванню, збільшується» доповнити словами «відповідно на суму податку на доходи фізичних осіб та»;

доповнити частиною шостою у такій редакції:

«Прожитковий мінімум сім’ї – сума вартісних величин прожиткового мінімуму для кожної із осіб, залежно від їх віднесення до основних соціальних і демографічних груп населення.».

3. У статті 2:

частину другу викласти у такій редакції:

«розроблення державних соціальних програм,  оцінки рівня життя населення;»;

у частині четвертій після слів «соціальної допомоги» доповнити словами «та послуг»;

у частині шостій після слів «доходів громадян» доповнити словами «(податкової соціальної пільги)».

4. Статтю 3 викласти у такій редакції:

«Стаття 3. Порядок формування наборів продуктів харчування та визначення вартості непродовольчих товарів і послуг 

1. Набір продуктів харчування визначається в натуральних показниках не рідше одного разу на п’ять років для основних соціальних і демографічних груп населення, передбачених цим Законом.
Набір продуктів харчування затверджуються Кабінетом Міністрів України після проведення науково-громадської експертизи сформованих показників за погодженням із сторонами соціального діалогу.  

Порядок проведення науково-громадської експертизи визначається за участю сторін соціального діалогу та затверджується Кабінетом Міністрів України.

Набір продуктів харчування формується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров'я, з використанням нормативів фізіологічної потреби організму людини в продуктах харчування виходячи з їх хімічного складу та енергетичної цінності, з урахуванням рекомендацій Всесвітньої організації охорони здоров'я. 

У структурі прожиткового мінімуму вартість набору продуктів харчування має становити не більше 40 відсотків.  

Основними принципами формування набору продуктів харчування є:

забезпечення дитини повноцінним харчуванням для розвитку організму;

забезпечення дитини віком від 6 до 18 років додатковим харчуванням для активного соціального та фізичного розвитку;

задоволення потреб організму працездатної особи для відновлення та збереження працездатності; 

підтримання повноцінного функціонування організму людини похилого віку. 

2. Вартість непродовольчих товарів, послуг, житла, податку на доходи фізичних осіб та суму обов'язкових платежів, які входять до складу  прожиткового мінімуму для основних соціальних і демографічних груп населення, визначається у відсотковому співвідношенні з вартістю наборів продуктів харчування.
При цьому частка вартості житлово-комунальних послуг, які входять до складу прожиткового мінімуму для основних соціальних і демографічних груп населення, має становити не більше 15 відсотків від розміру прожиткового мінімуму.»

5. Статтю 4 викласти у такій редакції:

« Стаття 4. Порядок затвердження прожиткового мінімуму 

Прожитковий мінімум на одну особу, а також окремо для тих, хто відноситься до основних соціальних і демографічних груп населення, за поданням Кабінету Міністрів України, визначеному за участю та погодженням зі сторонами соціального діалогу, щороку затверджується Верховною Радою України в законі про Державний бюджет України на відповідний рік. Прожитковий мінімум публікується в офіційних виданнях загальнодержавної сфери розповсюдження.»

6. Статтю 5 доповнити частиною четвертою такого змісту: 

«У разі коли розмір фактичного прожиткового мінімуму на одну особу, а також окремо для тих, хто відноситься до основних соціальних і демографічних груп населення, протягом 3 місяців перевищує розмір офіційно встановленого прожиткового мінімуму більше ніж на 5 відсотків, Кабінет Міністрів України протягом 15 днів ініціює перед Верховною Радою України внесення змін до Державного бюджету України на відповідний рік щодо перегляду в установленому порядку розміру прожиткового мінімуму на одну особу, а також окремо для тих, хто відноситься до основних соціальних і демографічних груп населення.»

ІІ. Прикінцеві положення


1. Цей Закон набирає чинності з дня його опублікування. 

2. Кабінету Міністрів України у тримісячний термін з дня опублікування цього Закону:

привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;

затвердити набір продуктів харчування для соціальних і демографічних груп населення для визначення прожиткового мінімуму;

затвердити порядок розрахунку прожиткового мінімуму;

затвердити порядок проведення науково-громадської експертизи;

підготувати та внести на розгляд Верховної Ради України законопроект про внесення змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення порядку оподаткування доходів фізичних осіб (щодо встановлення неоподаткованого мінімуму доходів громадян на рівні прожиткового мінімуму) для всіх громадян.

3. Тимчасово, до 1 січня 2021 року, величина прожиткового мінімуму в середньому на одну особу визначається, виходячи з того, що в структурі прожиткового мінімуму витрати на продукти харчування становлять:

з 1 липня 2015 року  – 50 відсотків;

з 1 січня 2018 року – 45 відсотків;

з 1 січня 2021 року  – 40 відсотків. 

Голова Верховної Ради

України             
