Набрали чинності нові типові штатні нормативи
загальноосвітніх навчальних закладів

З 1 вересня 2012 року набрали чинності Типові штатні нормативи загальноосвітніх навчальних закладів затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 06 грудня 2010 року № 1205 та зареєстровані в Міністерстві юстиції України 22 грудня 2010 року за № 1308/18603. 


Відповідно до документу, типові штатні нормативи загальноосвітніх навчальних закладів поширюються на усі типи загальноосвітніх навчальних закладів (школи), крім шкіл-інтернатів, спеціальних та санаторних шкіл, шкіл соціальної реабілітації та вечірніх шкіл, а також визначають максимальну кількість штатних одиниць.


При формуванні штатів шкіл врахувується контингент учнів, кількость класів, режим роботи, площі та санітарний стан приміщень, будівель і споруд.


Штатний розпис розробляється в межах затвердженого центральними та місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування фонду заробітної плати.


Для надання платних послуг за рахунок спеціального фонду можуть утримуватися інші посади, необхідні для надання цих послуг. У разі виробничої необхідності за рахунок спеціального фонду навчальними закладами можуть бути введені додаткові посади.


Керівники шкіл повинні привести штатні розписи загальноосвітніх навчальних закладів у відповідність до цього наказу, при цьому з метою економного і раціонального використання коштів не допускати збільшення чисельності працівників у закладах, що склалась на 01.09.2012.


Детальніше про найменування посад штатного розпису школи, їх максимальну нормативну чисельність та умови введення дивіться у наказі МОН №1205 від 06.12.10 року.

